



Delft, 9 april 2004

Všem základním školám v Evropě!

Věc: Evropská výtvarná soutěž spojená se solárním automobilem Nuna 2

Vážená paní učitelko, vážený pane učiteli,

tímto Vás chci vyzvat, abyste se se svými žáky zúčastnili evropské výtvarné soutěže v rámci cesty automobilu na sluneční energii **Nuna 2** po Evropě!

V roce 2003 vyhrál tým Nuon Solar z Nizozemska světový pohár pro automobily na sluneční energii; jejich auto Nuna 2, které sami sestrojili, bylo nejrychlejší v závodě World Solar Challenge v Austrálii a zdolalo tam několik rekordů. Možná jste o tom slyšeli v televizi nebo četli v novinách.

Sluneční energie je silná i v Evropě! Proto Nuna 2 podniká tento rok cestu po Evropě. Tato cesta má název '**Adiante**'. 29. května 2004 vyjede Nuna 2 z Atén a bude ji čekat zcela unikátní jízda 15 evropskými zeměmi. 11. června dojede do Porta. Bude mít za sebou 6500 km na sluneční energii.

Ještě před začátkem této cesty se bude ve všech zemích na trase konat **výtvarná soutěž** pro děti ve věku **mezi 9. a 12. rokem** na téma Nuna 2 a sluneční energie. Po cestě se Nuna 2 zastaví v důležitých městech. Během těchto zastávek budou vyzvednuty všechny výkresy a vyhlášení místní vítězové. Současně bude Nuna 2 vystavena a její tým podrobně vyloží princip auta na sluneční energii. Nuna 2 vezme výkresy s sebou do Porta, místa konání mistrovství Evropy ve fotbale. Fotbalový stadion se stane vynikajícím podiem, na jehož ploše budou vystaveny všechny výkresy. Evropské děti tak vyzvou svět a jeho vůdce, aby směřovali k trvale udržitelné budoucnosti.

Prostřednictvím prezentace solárního auta a výtvarné soutěže chceme v dětech vzbudit nadšení pro techniku a umožnit jim kontakt s trvale udržitelnou energií. Protože mladí lidé, kteří jsou naplněni cílevědomostí, nadšením a pýchou na svou práci, tvoří spolu s technikou ojedinělou kombinaci. A právě tato kombinace může vydláždít novou cestu směrem k trvale udržitelnému životu.

Abychom dosáhli tohoto cíle a aby naše výzva světu byla co nejsilnější, přejeme si, aby se zúčastnily všechny děti! Tímto Vás tedy prosím, abyste se se svými žáky zúčastnili výtvarné soutěže a pomohli tak k úspěchu této unikátní cesty.

Veškeré podrobnosti naleznete na webové stránce www.nuna2.com!
Prosím, předejte tuto zprávu Vaším kolegům!

Se srdečnými pozdravy
jménem Nuon Solar Team,

Mark Olsthoorn

drawing@nuonsolarteam.com

